

## Заключение

о результатах публичных слушаний по проекту бюджета городского округа Щёлково на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов  
08.12.2021 г. Щёлково

Дата проведения публичных слушаний: 01.12.2021

Время проведения: 15-00

Дистанционное проведение публичных слушаний в формате видеоконференции.

Электронный адрес площадки проведения общественных обсуждений:  
<https://us02web.zoom.us/meeting/register/tZAocuuuqjMuHtxGUJSEy3qSryBernuJVQa>.

Публичные слушания по проекту бюджета городского округа Щёлково на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов назначены Постановлением Главы городского округа Щёлково от 16.11.2021 № 92 «О проведении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа Щёлково на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

Председатель комиссии по проведению публичных слушаний:  
Гуреева Ирина Анатольевна – первый заместитель Главы Администрации городского округа Щёлково.

Секретарь комиссии по проведению публичных слушаний:  
Емельянова Вера Владимировна – начальник бюджетного отдела Финансового управления Администрации городского округа Щёлково.

На электронной площадке проведения общественных обсуждений зарегистрировались 58 участников.

До начала проведения публичных слушаний в Финансовое управление Администрации городского округа поступило 3 письменных обращения от жителей городского округа Щёлково:

Ивановой Веры Егоровны, Иванова Дмитрия Арсеньевича, Варгузова Сергея Ивановича.

Во время проведения публичных слушаний поступил вопрос от жителя городского округа Щёлково Иванова Дмитрия Арсеньевича.

На вопрос Иванова Дмитрия Арсеньевича ответила Павлова Виктория Евгеньевна, начальник Управления земельных отношений Администрации городского округа Щёлково:

в пределах установленных полномочий Администрация городского округа Щёлково рассмотрит вопрос о возможности образования земельных

участков посредством подготовки и утверждения схем расположения земельных участков при обращении гражданина в установленном порядке.

Письменные обращения граждан, на которые ответы не даны, направлены в комиссию по публичным слушаниям для подготовки заключения.

Участниками публичных слушаний приняты решения:

Одобрить проект бюджета городского округа Щёлково на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов в представленной редакции.

Рекомендовать Совету депутатов городского округа Щёлково рассмотреть предложенный проект на заседании Совета депутатов городского округа Щёлково.

По итогам рассмотрения вопросов, направленных в комиссию по публичным слушаниям, комиссией приняты следующие решения:

1. По вопросу утверждения бюджетных ассигнований на 2022 год на реализацию мероприятий по подготовке проекта межевания территории, расположенной в границах ул. Жданова, д. 12,14,16,19 и ул. Толстого, д.9,11,13,17,18,20 в п. Краснознаменский:

В пределах установленных полномочий Администрация городского округа Щёлково рассмотрит вопрос о возможности образования земельных участков посредством подготовки и утверждения схем расположения земельных участков при обращении гражданина в установленном порядке.

2. По вопросу утверждения на 2022 год бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий по реконструкции многоквартирного дома по адресу п. Образцово, ул. Лихачева, д.4:

В 2008 году в доме № 4 по ул. Лихачева пос. Образцово произошел пожар. На момент пожара в жилых помещениях муниципального жилищного фонда проживало 3 семьи. Остальные помещения были свободными.

Постановлением Администрации городского поселения Щёлково от 06.04.2010 № 100-ап жилые помещения муниципального жилищного фонда, в которых проживали граждане (наниматели) указанного дома, были признаны непригодными для проживания.

Граждане из занимаемых жилых помещений муниципального жилищного фонда выселены в 2010 - 2011 годах.

Учитывая, что с 2005 года распределений жилых помещений в указанном доме не производилось, заключений договоров социального найма не осуществлялось, реконструкцию вышеуказанного многоквартирного дома

за счет средств бюджета городского округа Щёлково проводить нецелесообразно.

3. По вопросу финансирования работ по проектированию пешеходной дорожки вдоль Клязьмы от Пролетарского проспекта до Щёлково-3:

В соответствии со статьей 26.1 федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» разработан проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково «Об инициативных проектах в городском округе Щёлково». В настоящее время проводятся общественные обсуждения данного проекта. Считаем целесообразным предложить заявителю (Варгузов С.И.) инициировать проектирование и устройство пешеходной дорожки вдоль Клязьмы от Пролетарского проспекта до Щёлково-3 в рамках инициативного проекта.

4. По вопросам финансирования развития побратимских отношений, шефскую помощь экипажу корабля «Вице - адмирал Кулаков» и создания и оформления городских лесов:

В соответствии с положениями, установленными статьей 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации, городской округ Щёлково не имеет права устанавливать и исполнять расходные обязательства, не связанные с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации к полномочиям соответствующих органов местного самоуправления.

В связи с этим, направление средств бюджета городского округа Щёлково на финансирование вышеуказанных мероприятий не представляется возможным.

5. Вопрос финансирования развития технического творчества подростков, модернизацию спортивных площадок при школах, благоустройство территории около железнодорожной платформы «Соколовская», на информирование населения о деятельности депутатов, на развитие материально-технической базы приемных депутатов, увеличение расходов на финансирование работ по экологическим проблемам, работ по световому оформлению исторических зданий; посадки зеленых насаждений в парках, скверах, восстановления и создания новых парков:

Возможность финансирования вышеуказанных расходов будет рассмотрена в процессе исполнения бюджета городского округа Щёлково в

2022 году в рамках реализации муниципальных программ «Образование», «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» «Экология и окружающая среда», «Формирование современной комфортной городской среды».

6. По вопросу финансирования издания краеведческой литературы, журнала «Щелково»:

В настоящее время имеется краеведческий интернет-журнал «Подмосковный краевед», где печатаются, в том числе статьи о Щёлково.

В 2022 году на сайте МБУК ГОЩ историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново» планируется создание страницы «Краеведение городского округа Щёлково и близлежащих населённых пунктов».

С августа 2020 года, указанным учреждением издаётся в печатном виде «Музейный листок», в котором публикуются краеведческие материалы. Музейный листок доступен по ссылке: <http://museum-schel.ru/muzej/muzejnuy-listok/>.

Учитывая имеющиеся издания в сети интернет, а также дефицитность бюджета городского округа Щёлково, представляется нецелесообразным выделение средств бюджета на аналогичные печатные издания.

7. По вопросу финансирования мероприятий по признанию зданий на территории фабрики «Техноткань» объектами культурного наследия:

Комплекс зданий, расположенных по адресу: г. Щёлково, ул. Талсинская, д. 11, находится в частной собственности ОАО «Щёлковская фабрика технических тканей».

Согласно части 1 ст. 209 Гражданского кодекса Российской Федерации собственнику принадлежат права владения, пользования и распоряжения своим имуществом. Собственник вправе по своему усмотрению совершать в отношении принадлежащего ему имущества любые действия, не противоречащие закону и иным правовым актам и не нарушающие права и охраняемые законом интересы других лиц.

Собственником подготовлена концепция развития данной территории.

В течение 2017-2018 годов Администрация Щёлковского муниципального района неоднократно обращалась в Главное управление культурного наследия Московской области по вопросу признания комплекса зданий ОАО «Щёлковская фабрика технических тканей» выявленным объектом культурного наследия. Главным управлением культурного наследия Московской области решение по данному вопросу не принято.

Принятие решения о признании зданий на территории фабрики «Техноткань» объектами культурного наследия находится вне рамок компетенции органов местного самоуправления городского округа Щёлково, предлагается отметить, что заявитель (Варгузов С.Н.) вправе самостоятельно обратиться с заявлением в Главное управление культурного наследия Московской области о признании объекта, обладающего признаками объекта культурного наследия «Комплекс зданий ОАО «Щёлковская фабрика технических тканей» объектом культурного наследия для получения официального ответа.

8. По вопросу включения расходов на проведение опросов населения, содержание и благоустройство кладбищ:

В проекте бюджета городского округа Щёлково на указанные цели предусмотрены средства в рамках муниципальных программ «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» и «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения».

Председатель  
комиссии по проведению  
публичных слушаний



И.А. Гуреева

Секретарь комиссии



В.В. Емельянова